

67家旅游饭店“戴上”5个A 包括天鹅湖大酒店等,40家旅行社获评5星级诚信

星报讯(实习生 曹弘扬 星报级记者 宛月琴) 昨日,在全省旅游质监工作会议上,全省67家旅游饭店被授予5A级诚信旅游饭店,另有40家5星级诚信旅行社被授牌。而来自省旅游质监所的消息显示,2011年,我省取消了3家酒店的“诚信牌”,3家旅行社也被取消参评诚信的资格。

67家被授予5A的诚信旅游饭店包括天鹅湖大酒店、元一希尔顿、两淮豪生等,40家5星级诚信旅行社则包括安徽中青旅、康辉国际、环球国际等。而省旅游质监部门此前曝光的名单显示,在全省53家诚信旅行社中,原本诚信度为5星的一家旅行社,在检查中发现内部人

员及旅游合同管理不规范,负面影响严重,取消资格;原本诚信度为4星的安徽庐州旅行社,与不具备经营资质的办事处开展委托业务,取消参评资格。在全省75家诚信酒店中,黄山市的华山宾馆,在抽查中发现服务质量太差,被摘诚信牌;安庆市的安徽恒华大酒店,抽查中发现重大安全隐

患,取消其参评资格;另外,池州市的九华山庄,也存在重大安全隐患,取消其参评资格。记者还了解到,我省去年还与上海、江苏、浙江等地联合签署《沪苏浙皖旅游品质保障议定书》,搭建长三角建旅游投诉统一平台。内容主要涉及建立旅游品质保障的合作机制、旅游诚信平

台、旅游投诉快速反应和处理机制、委托调查取证制度等内容,旨在搭建沪苏浙皖四地共同的旅游投诉平台,为游客提供更高效、更便捷的服务。省旅游质监所相关负责人表示,这就意味着旅游投诉平台启用后,无论在长三角何处,遇到任何问题需要旅游咨询或旅游投诉,一个电话就能获得援助。

本报“燃烧自己 温暖别人”报道引发热议 淮北各界人士畅谈“城市精神”



张长伟 记者 宁大龙 李卫东

1月6日,本报以《淮北:燃烧自己 温暖别人》为题,推出了淮北城市精神的报道。报道见报后,立即在淮北当地引起强烈反响,淮北各界人士也借助本报平台,表达了自己对城市精神的理解。

淮北旅游局局长卢先真:星报报道是淮北建设者的真实写照

“‘燃烧自己,温暖别人’是淮北建设者的真实写照,学习、传承、弘扬淮北精神,拼搏于淮北城市形象的转变,倾力打造出皖北

乃至黄淮海地区最宜居的山水生态城市,是淮北现阶段的发展目标。”

“星报记者再现了当年激情燃烧的岁月,并通过凝练的语言,向读者展现了淮北精神独特的魅力,稿子写得很有意义,也很耐读。”

淮北临涣工业园管委会常务副主任张德明:要持续发光发热

“淮北为我国的经济发展提供能源保证,如今,淮北成为资源枯竭之城,可谓‘燃尽自己’,但我

们更要照亮自己,持续发挥光和热的作用。面对淮北现实,思索积极转型,如何进行地下资源合

理开发?如何让资源循环利用,吃尽榨尽不留渣?这都是淮北市委市政府一直在考虑的。”

淮北明智管理公司董事长杨丙法:将组织员工进行大讨论

“星报报道是对淮北精神形象贴切的概括,公司将组织员工

进行淮北城市精神大讨论,认真学习、传承、弘扬淮北精神。我也

将从自己做起,用心服务好每一个客户,与企业共同成长。”

医疗、煤电收费重点检查

星报讯(谭培 记者 王玉) 随着春节临近,我省市场上的价格问题又开始被人关注。记者日前从我省价格监督检查工作会议上了解到,趁着春节来临,商家借

机囤积居奇、哄抬价格、散布涨价信息的,将从从重处罚。同时,银行、电煤、药品价格、医疗、通信、教育等服务收费的项目,也被列入了重点检查的任务中。

我省一款洗洁精上“黑榜”

星报讯(潘志远 舒勇 记者 李婉婷) 记者昨日获悉,省质监局近日对全省餐具洗涤剂生产企业的产品进行了监督检查,共抽取样品15组。其中,

蚌埠市禹会区奥润洁日用品厂生产的“餐具洗洁精”(净含量:450克,2011.10.12生产)因细菌总数、大肠菌群超标而上“黑榜”。

今年争创50个“全国示范”

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,今年,我省将实施合肥中央级救灾物资储备库二期改扩建项目的建设施

工工作。同时,我省将继续开展“全国综合减灾示范社区”创建活动,争创创建50个全国综合减灾示范社区,提升基层抗灾能力。

新年送温暖 安利助学在行动



扶危济困,扶困助学,是中华民族的传统美德。2012年1月10日上午,由安徽省工商局主办,安利安徽分公司承办的“安利2012新年助学送温暖活动”在六安市舒城县举行捐赠仪式。虽然当天室外寒风凛冽,但活动现场却始终洋溢着浓浓暖意。

1月10日上午,笔者跟随安利安徽分公司新年助学送温暖活动的相关负责人,一同前往六安市舒城县,参加安利安徽分公司2012新年助学送温暖活动的善款捐赠仪式。仪式现场,安利安徽分公司总经理曹宇超代表活动

方,向舒城县捐赠助学善款10万元,为舒城30名贫困大学生送去社会大家庭的温暖、关爱以及一份成长的助力,这也是安利安徽分公司连续第七年在新春之际向舒城县捐赠善款。

家住舒城龙山村的小周是受捐助的30名贫困大学生之一。记者在与之交谈中了解到,小周的父亲在小周幼年时便不幸过世。父亲走后不久,母亲只身远赴他乡,从此杳无音讯,年幼的小周成了无父无母的孤儿,与奶奶、大伯一起生活,在几个姑姑的照顾下长大。如今70高龄的奶奶

已基本丧失劳动能力,这上有老下有小的的一家子,全靠大伯干农活的一点微薄收入和村里的低保勉强支撑。去年小周高考考上了安徽城市管理职业学院,在高兴之余,每年高达万元的学习生活费用让全家犯了愁。亲戚邻里间东拼西凑,小周勉强凑足了学费,如愿来到大学。在老师的指导帮助下,小周又成功申请到助学贷款和国家助学金。此次获得安利助学基金,小周非常感谢大家对他的关心照顾,他激动地表示一定要好好学习,争取靠自己的双手创造财富,回馈社会。最后小周还高兴地告诉记者,他已经申请加入了学校的“青年志愿者协会”,希望可以用这种方式做一些目前力所能及的事情,回报那些关心他的人们,回报这个温暖的社会。

同样不幸丧父的小伙子小方,家里共有姐弟三人。父亲病逝后,家庭的重担就落在了母亲一个人的肩上。要供养三个孩子生活、学习,母亲含辛茹苦。而小方也不辜负母亲期望,去年顺利考上安徽医科大学临床医学院。

现在成为一名优秀的医护工作者,救死扶伤,也成了小方的志愿和对母亲以及社会各界温暖支持的感恩回报。

此次活动中受到援助的贫困大学生还有很多,他们或遭家庭变故,父母离异;或身染重病,却身残志坚。今天他们都在这料峭的寒日里感受到融融暖意,青春的笑颜下秉持着一个同样的心愿,以感恩之心回馈社会,以十倍百倍于今日的温暖驱散严寒。

在活动现场,安利方面代表表示,作为社会中的一份子,企业的发展同样也承载着社会责任,

安利公司始终乐于承担这份责任与义务。十多年来安利公司在儿童、环保、志愿者服务等领域,累计开展各类公益活动7,000多项,公益事业方面成绩斐然。不仅形成了阳光计划、名校支教、安利环保嘉年华等一批具有影响力的公益品牌项目,还在全国拥有了6万多名注册志愿者,累计志愿服务时间超过140万小时。依托安利全球“爱心手牵手”关爱儿童大行动,至今,安利(中国)已经帮助了120万名儿童,为创建和谐社会做出了企业应有的积极贡献。

